SPECIÁLNÍ STŘEŠNÍ KONTAKTNÍ FOLIE

Střešní folie kontaktní Medifol P - ROOF 185 g/m2: třívrstvá kontaktní folie může být položena přímo na tepelnou izolaci či na bednění se sklonem nad 10o. Skládá se ze spodní netkané textilie, která zajišťuje pevnost folie. Na textilii jsou naneseny dvě polymerové vrstvy. První zajišťuje vodotěsnost a utěsňuje otvor u hřebíků. Druhá má ochrannou funkci a zajišťuje UV odolnost a dlouhodobou trvanlivost folie. Její použití se doporučuje především u obytných podkroví. Tato membrána je opatřena samolepicími okraji na obou stranách. Při pokládce je nutné dodržovat přesah 15 cm, který je na folii vyznačen. Spoje nebo poškození folie je vhodné slepit pomocí lepicí pásky DIFFLEX THERMO-TAPE; u napojení na stěnu, komínu apod. je doporučeno použití butylové pásky DIFFLEX THERMO-BUTYL. Ceníková cena je 6.218,- Kč/role bez DPH.
Doporučení Mediterran: Při pokládce střešní krytiny Mediterran doporučujeme tuto folii použít u profilovaných tašek od sklonu 12o a u plochých tašek od sklonu 20o.
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Střešní folie kontaktní Medifol SUPREME 225 g/m2: třívrstvá kontaktní folie se speciálním termoreflexním povrchem pro všechny typy šikmých střech. Membránu lze položit přímo na tepelnou izolaci nebo bednění. Chrání střechu a podstřešní prostory před pronikáním vody a sněhu v případě poškození krytiny, netěsnostmi skládané krytiny, případně před vodou, která kondenzuje na spodní straně krytiny. Navíc odráží sálavé teplo a tím udržuje příjemné klima v podkroví jak v létě, tak i v zimě, zvyšuje účinnost tepelné izolace a taktéž chrání před elektrosmogem. Skládá se ze spodní netkané textilie, která zajišťuje pevnost folie. Na textilii jsou naneseny dvě polymerové vrstvy. První zajišťuje vodotěsnost a utěsňuje otvor u hřebíků. Druhá má ochrannou funkci a zajišťuje UV odolnost a dlouhodobou trvanlivost folie. Tato membrána je opatřena samolepicími okraji na obou stranách. Při pokládce je nutné dodržovat přesah 15 cm, který je na folii vyznačen. Spoje nebo poškození folie je vhodné slepit pomocí lepicí pásky DIFFLEX THERMO-TAPE. Ceníková cena je 8.478,- Kč/role bez DPH.
Doporučení Mediterran: Společnost Mediterran doporučuje použití této folie u obytných podkroví. 
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